Jak si Věrka a Terka užily pěkný den
Je sobota, Terka a Věrka nevědí doma v Sosnové, co dělat, nudí se. Najednou Terku napadlo: „ Co kdybychom navštívily Bedrník?“ (To je zřícenina hradu, abyste věděli) „To je dobrý nápad,“ souhlasila Věrka. „Kdy nám jede vlak?“ „Počkej, přinesu jízdní řád,“ nabídla se Terka a běžela pro něj. 

„Tak ukaž,“ vzala si Věrka jízdní řád do ruky a obě se na něj zadívaly.

	km
	Vlak číslo
	1023

( - (
	1024
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	1025
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	0
	Sosnová
	10:50
	11:00
	11:10

	7
	Modřínová
	11:05
	11:15
	-----

	10
	Smrková – příj.
	11:07
	11:17
	11:27

	10
	Smrková – odj.
	11:20
	11:30
	----

	17
	Vrbová
	11:25
	-----
	----

	27
	Jílová 
	11:35
	11:45
	----

	37
	Bedrník
	11:43
	11:53
	11:45


Vysvětlivky: ( vlak jede v pondělí, ( vlak jede v úterý, ( vlak jede ve středu, ( jede ve čtvrtek, ( jede v pátek, ( jede v sobotu, ( jede v neděli a ve státem uznávaný svátek
„Tak můžeme jet jedině vlakem v…………………………………………….,“ řekla Terka.

· Víš, v kolik hodin mohou děvčata jet? Doplň do věty. Samozřejmě se musíš také podívat na jízdní řád.

 „Ale to je už za 30 minut!“ vylekala se Věrka, „stihneme ho vůbec?“

· Stihnou děvčata vlak? Nádraží je  1,5  km od jejich bydliště, ony půjdou pěšky. Stihnou vlak, který odjíždí z nádraží v? Ještě potřebuješ jeden údaj, ten najdeš dole v tabulce. Nejprve celou tabulku doplň, pak použij údaj, který potřebuješ. 
· Jak daleko by mohlo být nádraží, aby tam za 30 min mohla děvčata doběhnout?

	
	Rychlost v m/s
	Rychlost v km/h

	Chůze
	1,1
	

	Běh 
	
	8

	Jízda na kole
	5,5
	


Když se vlak s děvčaty rozjel, napadlo je, že by mohla zavolat Jirkovi a Mirkovi, kteří bydlí ve Smrkové a Vojtovi, který bydlí ve Vrbové. Jirka a Mirek honem nevěděli, kolik mají času, než vlak odjede. 

· Kolik zbývá Jirkovi a Mirkovi času do příjezdu vlaku? Jak dlouho stojí vlak na nádraží?
Vojta právě jezdil na kole. Děvčata mu řekla, že vlak přijede do Vrbové za …………………. min.

· V kolik hodin přijede vlak do Vrbové? Doplň do věty správný údaj a nenech se nachytat.
Když Vojta přijel na nádraží, vlak právě přijížděl, ale k Jirkovu údivu nezastavil. Rozhodl se proto, že pojede přímo do Bedrníka. 

· Kdo tam přijede dřív, vlak nebo Vojta? Hodí se jízdní řád a tabulka s rychlostmi.

Děvčata se ve vlaku sešla s Jirkou a Mirkem a na nádraží i s Vojtou. Všichni si užili moc pěkný den.
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